

2012年双色球爆出6个亿元大奖 井喷头奖1662注

排名	金额	期号	省份
1	5.7亿元	2012068期	北京
2	2.6亿元	2012014期	四川
3	2.2亿元	2012119期	山西
4	1.68亿元	2012152期	广东
5	1.39亿元	2012136期	河南
6	1.14亿元	2012075期	山东
7	5994万元	2012125期	河北
8	5425万元	2012112期	广东
9	5340万元	2012112期	河北
10	4783万元	2012135期	云南

2012年双色球大奖排名前十名

2012年,是彩友大丰收的一年,双色球出奖情况成绩喜人。全年,双色球共开出154期,共中出1662注一等奖,平均每期中出10.79注一等奖,与去年相比一等奖中出注数增加423注,这是自双色球上市以来一等奖中出注数最多的一年,双色球以实际行动回馈了彩友的爱心,让彩友收获颇丰。

双色球2012年十大巨奖

全年,双色球大奖频出,共产生187注千万以上大奖,其中有6个超亿元大奖。2月7日,2012014期四川彩友以一张50倍单式票揽获总奖金2.60多亿元,成为全年中出的首个亿元大奖;6月12日,2012068期开奖,当期共中出一等奖117注,创下双色球单期一等奖中注数新高,其中北京一彩友独揽110注,揽获总

奖金5.7亿元,成功刷新了双色球第2011086期浙江彩友创下的5.65亿元的历史纪录,成为双色球单期获得总奖金的最高值;北京的5.7亿元大奖中出后的第16天,也就是双色球第2012075期,山东彩友以一张20倍单式票揽获总奖金1.14亿元,成为全年产生的第三个超亿元大奖;10月9日,双色球第2012119期开奖,山西彩友以三张彩票揽获41注一等奖,总奖金2.2亿元;11月18日,双色球第2012136期开奖,河南彩友以一张16倍单式票和一张11倍单式票揽获总奖金1.39亿元;12月25日,双色球第2012152期开奖,广东彩友揽获30注一等奖,总奖金达1.68亿元,成为全年中出的第六个超亿元大奖。

2012年,双色球累计中出1662注一等奖,一等奖中出注数超过百万的有四个省市,其中山东102注,收获颇丰。

二等奖单注奖金

却高达67.9万多元

双色球除了中出1662注一等奖外,还中出了22059注的二等奖,同样为历年最多,与去年相比增加了3594注,平均每期中出143注。其中双色球2012148期,中出1293注二等奖,成为全年二等奖中出注数最多的一期;双色球2012137期,中出34注,为全年二等奖中出注数最少的一期,当期二等奖中出注数虽少,但二等奖单注奖金却高达67.9万多元,也成为全年双色球二等奖单注奖金最高的一期。

除此之外,双色球还中出了18.55亿多注的固定奖,平均每期中出1204万多注。

(市福)

双色球2亿加奖仅剩2期 “奖上奖”静候彩友

双色球加奖以来,已为太多彩友送去了惊喜与实惠。无论是头奖持续的井喷,还是亿元巨奖的诞生,都得益于加奖活动的进行。而总额2亿每期500万的大放送,目前仅剩最后2期。因此,在奖池可能迎来上涨高潮,加奖仅剩2期的形势下,下期彩民朋友们可需要好好把握喽。

本次派奖活动从2012年10月16日(双色球第2012122期)开始,至2013年1月15日(双色球第2013007期)收官。连续派奖40期,每期加奖500万元给一等奖,共使用双色球调节基金2亿元。这是福利彩票双色球自上市以来第七次派奖活动,也是继2009年2亿元派奖以来又一次加奖规模最大、时间最长、金额最高的一次派奖活动。

同时,为配合此次派奖活动,山东省福利彩票发行中心同步开展“投注双色球,幸运奖上奖”活动。即自2012年10月16日起至2013年1月15日期间,对参与投注不

少于30期(含30期),每期投注单张彩票面值不少于50元(含50元)者进行抽奖,共抽取600名幸运彩友,每人奖励现金1000元。再从600名幸运彩友中抽出100名,每人奖励2013年“游北京,走近双色球”活动机会一人。对许多坚持在派奖期间进行投注的彩友来说,最后的2期值得期待。

截至2013004期,山东彩友在已派奖的38期中共揽获20注头奖。从中奖成绩我们不难看出,随着山东彩友对双色球加奖的不断熟悉,玩转双色球的能力不断提高,人们从投注双色球游戏中斩获的惊喜越来越多,双色球已经成为山东彩民最具影响力的游戏玩法。

同时提醒广大泰安彩友注意,请符合“奖上奖”活动要求的彩友,妥善保管好您手中珍贵的彩票,持彩票原件及身份证原件到泰安市福利彩票销售管理中心申报,各县市彩友可到当地福彩管理站申报。

(高琳)

iphone4s 传递爱情甜蜜蜜

当福彩成为我们生活中的一部分时,彩票带给我们的感受也逐渐丰富起来,有爱心奉献时的欣慰,有梦想坚守时的满足,还有惊喜到来时的激动。泰城彩友尹先生(化姓)在与妻子的爱情之路上,是彩票带给他们惊喜,是“刮刮乐上奖”活动送上的iphone4s手机见证了他对妻子的爱情。

尹先生目前在泰安经营着一家商铺,工作之余,尹先生最大的爱好就是买“刮刮乐”即开型彩票。“我买彩票有些年头了,最初只是买着玩。后来结了婚,我就把彩票作为我俩爱情生活中的一部分,经常我俩一起去买彩票。”就这样,在尹先生和妻子的爱情路上,彩票成了他们生活的调味剂。上下班路过附近37090109彩票站时,他们带几张回家撞撞运气;遇到具有纪念意义的重要日子,同样用彩票记录下难以忘怀的一刻;碰上工作不忙了,会进去刮上几张,也包含了两个人的爱心奉献;时间久了,一张张见证了两人爱情经历的福彩刮刮乐诞生了,尹先生和妻子的爱情也变得越来越甜蜜。

1月4日,尹先生和妻子如常来到37090109投注站,看到“买刮刮乐 赢奖上奖”的活动正如火如荼地开展,宣传海报上写着“凡购买单张票面价值为20元的刮刮乐,一次性中得1000元奖级者,即可再获赠iphone4s手机一部或纯金福袋一枚”,如此棒的机会,他们当即决定多刮几张。当尹先生刮到一张20元的“龙腾盛世”中出1000元时,两人相视甜蜜而笑。“这些年,福彩带给我们很多感受,虽然我们购买的彩票没有中过大奖,但5元、10元的小奖也依然能让我们快乐,更重要的是看到这些彩票我们就能想起相爱路上的点点滴滴。特别是在“爱你一生一世”的美好日子里,尹先生亲手将福彩送的奖上奖iphone4s手机送



图为中奖彩票

到妻子手中,就会觉得更有纪念意义。所以,今后我们还会继续买彩票,继续用福利彩票见证我们的爱情,记录我们的美好生活。

(高琳)

贫困肢残儿童 得益福彩公益金矫治手术项目

2012年,泰安市共有34位贫困肢残儿童得益于福彩公益金矫治手术项目,告别了痛苦的过去,逐步走上全新的人生道路。

2012年8月23日-24日,由福彩公益金资助的泰安市贫困肢残儿童免费矫治手术筛查工作启动。市残联康复部有关人员与市妇幼保健院副院长崔传新、外一科主任田洪孝等专家一行赶赴县市,针对16岁以下的110多名

贫困肢残儿童进行了认真筛查,从中筛选出符合救助条件的肢残儿童接受免费矫治手术。手术于2012年9月3日开始,截止目前已完成手术34例。

在此期间,市残联领导专程到市妇幼保健院督导肢残儿童矫形救助任务实施情况并探望了手术患儿,在医院了解到:手术成功率100%,已接受手术的患儿家长满意率100%。

(陈梅君)

福彩公益金助力 我市农村贫困残疾人危房改造

省庄镇兴隆庄黄玉魁因工致残瘫痪在床多年,以前住的老房子下雨天漏水,冬天透风。今年,他受益于福彩公益金资助的泰安市农村贫困残疾人危房改造,搬入了温暖舒适的新房。全市今年还有224户贫困残疾人和他同样受益,提高了生活质量。

据了解,今年的残疾人危房改造涉及泰安6个县市区50个乡镇200

多户残疾人,涉及面广,影响面大。为体现“公正、公开、公平”原则,改造前从村到市,逐级公示,至今无一人对公示结果有异议,确保了危房改造到最需要的残疾人家庭。

这件为残疾人办的实事、好事,使福彩的爱心真正落到了实处,得到了残疾人、残疾人亲友、广大人民群众和基层干部的一致好评,社会反响强烈。

(陈梅君)

买刮刮乐 赢奖上奖

iphone4s 手机

纯金福袋 任你选

1-10日已中出21个“奖上奖”

(图片仅供参考,以实物为准)